



告别!

邵佳一 宣布退役

今日,北京国安功勋球员邵佳一将宣布退役,之所以选在29日,也是为了纪念他身披多年的29号战袍。此前,邵佳一曾在不同场合不止一次表示,想为国安拿一次冠军,如今这个梦想也将被永远封存。

邵佳一是北京足球本地培养出来的新星,1993年进入北京少年队,曾获全国少年联赛第三、四名。自1995年起,邵佳一跟随北京威克瑞队,曾获得全国青年联赛第二名,八运会第五名。自1998年加盟北京国安后,邵佳一逐渐成为主力,并深得国足主帅米卢的信任,于2000年入选国家队。2002年,邵佳一入选中国国家队并参加了韩日世界杯。邵佳一与杨璞、徐云龙被球迷并称为“国安三少”,成为京城新一代偶像球员。

本赛季或是国安的“老将告别季”,此前,国安铁卫周挺就曾透露在本赛季末将退役,今年已年满36岁的队长徐云龙的职业生涯是否继续也是一个未知数。

(据腾讯网)

辽宁男篮与郭艾伦续约

曝合同2年700万

昨日,辽宁男篮官方宣布辽宁队已与郭艾伦完成续约,合同期限为2年,目前郭艾伦本人已于昨日上午归队并开始参加训练。至此,持续几乎整个夏天的“郭艾伦续约剧”将告一段落,CBA第一控卫也能继续为家乡球队效力。

无论是对于球队还是球迷来说,郭艾伦续约都是赛季开始前最鼓舞士气的事。上赛季结束,“第一控卫”续约就成为热门话题,由于郭艾伦需要备战亚锦赛,这一问题就始终处于搁置状态。到了亚锦赛男篮夺冠后,辽宁方面开始着手续约郭艾伦的工作。虽然郭艾伦曾表示“和球队是一家人”,但是双方在续约问题上存在的分歧导致他没能按时进行新赛季注册。然而篮协方面却为迟迟未能续约并注册的郭艾伦让路,不为其设定注册期限。经过长久商谈,辽宁队今日终于敲定合同,与郭艾伦续约2年。另有消息称,郭艾伦签下的是2年近700万的合同。完成签约的郭艾伦很有可能在新赛季开始前完成注册,并在11月1日辽宁主场对阵青岛的比赛中登场。

(据腾讯网)



小威澄清怀孕传闻

宣布明年3月参加表演赛

昨日,据报道,网球女单世界第一塞蕾娜·威廉姆斯已经怀孕12周,孩子的父亲是著名说唱歌手德雷克。

如果这则消息属实,那么小威在征战美国网球公开赛的时候已经是怀有孕在身,而且明年3月时她更是怀胎8个月,接近临盆。因此,小威出战表演赛的消息,也印证了其实小威并无怀孕。

而且,3月的表演赛并不是小威在2016年的首项赛事,在上周,霍普

曼杯的阵容出炉,小威的名字赫然在列。已经退出本赛季剩余所有比赛的小威将在霍普曼杯开启自己的2016赛季。这一次,她和美国新星索克搭档出战。“对我来说,霍普曼杯是澳网前很好的一次热身,2016年我想在澳大利亚打些双打,所以能在霍普曼杯参加双打,增加点双打经验真的很令人激动。”小威当时如是说。

(据网易)



扶外国老人下车被拍 网友为“黄教主”点赞

26日,网友通过微博曝光一组教主黄晓明扶两位外国老人下车的照片,并称赞道:“这都能碰到黄晓明,教主真人比照片好看啊,还扶外国老头老太太下车,果然好好人!”照片中,黄晓明身穿黑色休闲服,黑超遮面,手提旅行包,下车后转身伸手扶老头下车,之后再次帮扶老太太。

此组照片曝光后,网友纷纷留言为教主点赞,称:“教主人很好。不摆架子。有礼貌。”“尊老爱幼好青年!”“就是这么一个暖宝!”

还有网友“明月下的小熊”补充道,“我知道的:他和团队一群人从地下车库上电梯,所有人都进去了却看到老板按住开门键不撒手,刚纳闷还等谁却看到他

对外面伸出半个身子,对着站在门边的两个陌生人说:电梯还有地方,您俩进来吧。他是个对于细节和自身要求到苛责的人,不是感动而是莫名钦佩,我想这就是绅士的品格。”

(据新浪网)



近日,颖儿为时尚杂志拍摄了一组极具感染力的写真。凝望思索,霸气俯视,小露香肩,秀发性感拂面,散发出优雅自信。

(据新浪网)